



DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE SÃO PAULO

Publicado na Edição de 11 de outubro de 2024 | Caderno Executivo | Seção Negócios Públicos

Retificação do DOE de 27/09/2024

Retificação do DOE de 27/09/2024

No Edital RH 441/2024 de Convocação para Contratação, referente ao concurso público para a função de Farmacêutico (Farmácia e Laboratório), objeto do Edital de Abertura RH 97/2023:

Na Lista de Candidatos(as) Autodeclarados(as) Pretos(as), Pardos(as) ou Indígenas, onde se lê: "KARLA BARROSO FREITAS – 704.266...", leia-se: "KARLA BARROSO FEITOSA – 704.266..."